

KRAKOV.

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA

Ve čtvrtek 5. prosince od 16:30 do 18:30 si mohou děti přijít pro Mikulášskou nadílku – a o tom, zda to bude nadílka bohatá nebo „bramborová“, rozhodne Mikuláš. Ten ale nenavštíví Centrum Krakov sám. Mikuláše doprovodí čerti a andělé. Budete mít možnost připomenout svým dětem, co se v letošním roce událo, jak moc zlobily, nebo naopak, jestli byly hodné. Na děti pak za básničku nebo písničku čekají sladkosti a drobné dárky. Na ty, které během roku zlobily, si počká čert s uhlíky a bramborami. Během odpoledne na malé návštěvníky centra čeká čerti „rozcvička“, scénka o tom, jak se čertovi nechce do školy, a tak nechá zmizet učebnici. Dále se děti naučí být čertíkem a chybět nebudou ani soutěže.

Zkrátka letos neprijdou ani dospělí návštěvníci, jim budou hostesky po celý den rozdávat slevové vouchery na dovolenou s cestovní kanceláří EXIM tours, balónky, poukazy na focení a další dárky. Slevové vouchery budou mít unikátní kód, jeho uplatnění zařadí jeho majitele do velké soutěže, kde bude hlavní cenou zájezd. K dispozici bude navíc během celého dne v Centru Krakov i fotokoutek.

Více informací najdete na www.centrumkrakov.cz.



Adam Petr
Ředitel obchodního centra

Vážení zákazníci a návštěvníci Centra Krakov,

letošní listopad je pro mne ve znamení trojek. Je to devět let, co jsem poprvé otevřel materiály týkající se projektu Centrum Krakov a šest let od doby, kdy se naše centrum otevřelo. Na začátku listopadu přišel na svět také můj třetí potomek, což je také důvodem, proč jsem poprvé od otevření vynechal oslavy narozenin centra a nemohl tak s Vámi nakrojit dort a rozsvítit vánoční výzdobu. Přesto pevně doufám, že jste si program, který jsme si pro Vás připravili, náležitě užili a že se společně uvidíme při příležitosti sedmých narozenin centra příští rok. Chtěl bych také tímto poděkovat kolegyním, které mají na pří-

pravě programu největší podíl – Zuzaně Vondrové a Soně Kopecké. Ostatně obě dvě stojí za veškerými akcemi, které pro Vás v současné době pořádáme.

Do konce roku nás čekají ještě akce Abeceda peněz (26. listopadu) a nebo Vánoční jarmark mateřských a základních škol Prahy 8. Ten proběhne 11. prosince a bude opět v režii dětí. Součástí Centra Krakov se také v polovině listopadu stane už tradičně Strom splněných přání. O všech plánovaných akcích se dočtete v tomto vydání Magazínu Centra Krakov nebo na našich webových stránkách.

Vážení čtenáři, přeji Vám pohodový listopad během něhož se, jak doufám, budeme v Centru Krakov potkávat.

STROM SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ

Proměňte se v Ježíška a splňte přání dětem a maminkám s dětmi z krizových center. Jako každý rok, i letos najdete v Centru Krakov Strom splněných přání. Na obdarování dětí z Klokánku Prahy 8 a maminek s dětmi z Kolpingova domu budou mít návštěvníci Centra Krakov čas od poloviny listopadu do poloviny prosince.

Dvakrát v týdnu budete v Centru Krakov k dispozici hosteska, která bude návštěvníky informovat o možnosti splnit dětem a maminkám vánoční přání. Zákazníci si budou moci vybrat libovolné přání, které si děti a maminky napsaly nebo nakreslily a udělat tak radost těm, kteří to potřebují. Zákazníci si vyberou, který dárek by chtěli věnovat, koupí jej v centru a zanesou na stánek hostesce. V polovině prosince se všechny dárky předají oběma vybraným sociálním zařízením.

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

CENTRUM
KRAKOV.

Od 28. 11. do 23. 12. bude tradičně probíhat na parkovišti Centra Krakov prodej vánočních stromků společnosti ABIES Vysočina. Vánoční stromky si společnost pěstuje sama na vlastních plantážích lesní školky na Vysočině. Vánoční stromky jsou tedy vypěstované speciálně pro určení na Vánoce. Nemusíte se bát, že koupíte živého vánočního stromku poškodíte životní prostředí. Naopak! Je prokázáno, že živé vánoční stromky jsou mnohem ekologičtější než stromky umělé. Živý vánoční stromeček krásně provoní celou domácnost a uvolní tak atmosféru v předvánočním shonu.



ABECEDA PENĚŽ

V Česku bylo na konci loňského roku v exekuci 821 300 lidí. To se týkalo také více než 11,5 tisíce mladých Čechů do 30 let. Jak správně nakládat s penězi se proto v rámci různých projektů učí už děti na základních školách. Jednoho z nich se zúčastní i žáci 4. A ze Základní školy Mazurská, kteří se zapojili do projektu finanční gramotnosti Abeceda peněz.

V rámci tohoto projektu se děti dozví užitečné informace o nakládání s penězi, jak funguje rodinný rozpočet nebo proč si nebrat půjčku na věci, které nutně nepotřebují. Zaměstnanci pobočky České Spořitelny dětem připravili zážitek formou exkurze přímo na pobočce v Centru Krakov. Tam jim byla také poskytnuta bezúročná půjčka ve výši tři tisíce korun. Za tyto peníze děti nakoupí materiál na výrobky, které budou v Centru Krakov 26. listopadu mezi 15 a 18 hodinou prodávat.

Prodejem vánočních dekorací si chtějí zástupci dětské firmy Mazuráci vydělat na splacení půjčky a za zbylý zisk podniknout společný výlet nebo zážitek.

Abeceda peněz

Učíme děti o penězích tak,
že je to baví.



ČESKÁ 
spořitelna

Abeceda
peněz

JARMARK V REŽII DĚTÍ

Další projekt na podporu finanční gramotnosti dětí v Centru Krakov proběhne 11. prosince na vánočním jarmarku. Nebude to ale ledajaký jarmark – jeho organizátory se stanou děti z mateřských a základních škol Prahy 8. Každá třída bude prodávat za symbolické částky své vlastnoručně vyrobené vánoční dekorace. Každý prodejní stánek bude označen obchodním názvem, který vymyslí samotné děti. Kam výtěžek z prodeje dekorací poputuje, mohou rozhodnout samotné děti se svými učitelkami dané školky nebo školy – buď jej věnují na dobročinné účely, nebo jej použijí pro aktivity svých žáků. Centrum Krakov zároveň vyhlásí soutěž o nejoriginálnější výrobky a nejatraktivnější obchodní název jednotlivého stánku. Odměna nemine děti ani jejich doprovod!



VÁNOČNÍ JARMARK ŽÁKŮ ZŠ A MŠ PRAHY 8

CENTRUM
KRAKOV.

Středa 11. 12. 2019 od 15 do 19 hodin

Přijďte na vánoční trhy dětí mateřských a základních škol Prahy 8. Žáci si pro vás připravili vánoční dekorace jejichž koupí uděláte radost nejen sami sobě, ale také dětem. Veškerý výtěžek jde na dobročinné účely nebo pro danou školku a školu.



COMFORT SHOES, OBUV S TRADICÍ

Comfort Shoes neodmyslitelně patří ke Krakovu. Působí zde už od roku 1996. V loňském roce změnila prodejna adresu a zákazníci jí najdou přímo v obchodním Centru Krakov. Stále ale nabízí kvalitní dámskou i pánskou obuv oblíbených značek Ara, Tamaris, Salamander, Piazza,



Comforttabel, Josef Seibel a další. V nabídce nechybí ani dětská obuv značek Superfit, DDStep a Protetika. Najdete zde tedy i botičky pro nejmenší a zdravotnickou obuv. Prodejna navíc nabízí širokou nabídku kožených i syntetických kabelek ověřených značek a kožené peněženky a opasky. Dále je součástí nabídky velká škála ponožkového a punčochového zboží a samozřejmě je drobné zboží, tkaničky a impregnace na čištění a údržbu obuvi. Pokud potřebujete obuv nebo

kabelku opravit, i s takovým problémem vám zde dokážou pomoci. A jestli si nevíte s výběrem bot rady, ochotný a zkušený personál vám rád poradí! Prodejnu Comfort Shoes najdete v prvním patře našeho centra.

COMFORT SHOES



SAUNIA OTEVÍRÁ

Dlouho očekávané otevření Saunového světa Saunia v Centru Krakov se blíží. Milovníci saunování se dočkají již na konci listopadu 2019. Místní personál je připraven nejen na zkušené saunisty, kterým bude jistě vyhovovat možnost si vybrat relax hned v několika druzích saunách, ale i na úplné začátečníky, které rád uvede do tajů správného saunování. V rámci otevření saunového světa ve druhém patře budou na facebookovém profilu Centra Krakov probíhat soutěže o celodenní vstupy do Saunie, tak sledujte naše sociální sítě a webové stránky, kde se dozvíte více. Přijďte si prohrát tělo do Centra Krakov!



KRÁTKÉ ZPRÁVY CENTRA KRAKOV

VÁNOČNÍ DEKORACE

Originální dekorace můžete koupit ve stánku Andrey Kuberové v přízemí centra. V nabídce najdete korpusy vánočních věnců, drobné ozdobičky k dekorování adventních svícnů, sušené ovoce, umělé ozdoby, svíčky a další potřeby k navození vánoční atmosféry u vás doma.

ORIGINÁLNÍ PONOŽKY

Najít pod vánočním stromkem ponožky, není úplně sen každého obdarovaného. Respektive nebyl. Od doby, kdy své ponožky na českém trhu nabízí firma Happy Socks, stává se z ponožek populární dárek. Pokud chcete i vy své blízké obdarovat originálním dárkem, který jim vykouzlí úsměv na tváři, vydejte se do Centra Krakov, kde bude mít právě firma Happy Socks svůj stánek. Happy Socks jsou velmi kvalitní ponožky, které kombinují unikátní designy a řemeslnou zručnost. V nabídce najdete například proužkované nebo puntíkaté ponožky nechybí ale ani ponožky s vtipnými, svěžími a originálními vzory.

NOVÁ PRODEJNA V CENTRU KRAKOV

V přízemí Centra Krakov se dočkáme další nové prodejny. Bude jí obchod Tchibo, který zákazníkům nabídne svůj sortiment už koncem letošního roku. Všechny obchody Tchibo jsou navrženy podle osvědčené mezinárodní koncepce, postavené na třech pilířích. Vedle kavárny nabízí obchod Tchibo široký výběr kávy na doma a každý týden novou tématickou kolekci spotřebního zboží Tchibo. Mezi spotřební zboží této značky patří pravidelně kvalitní spodní prádlo, oblečení pro volný čas, do práce i na sport. Dále potřeby do kuchyně, doplňky a nástroje pro domácnost nebo zahradu. Tchibo má svůj stálý sortiment kávy v kombinaci s kávovým příslušenstvím a limitovanými edicemi kávy. Kromě tohoto stálého sortimentu nabízí Tchibo svým zákazníkům kávovary pod značkou „Cafissimo“. Těšíte se na čerstvě praženou kávu v podání Tchibo?

BOHNICE OČIMA CIZINCE

Až do konce listopadu můžete v přízemí centra obdivovat výstavu deseti nejlepších fotografií ze soutěže BOHNICE OČIMA CIZINCE, kterou uspořádal občanský spolek Bohnice-Čimice-Troja. Najdete zde zachyceny tradiční i neotřelá místa Prahy 8.

VÁNOČNÍ OTEVÍRACÍ DOBA

Přes vánoční svátky bude mít tradičně Centrum Krakov upravenou otevírací dobu. Nezmeškejte nákupy mezi Štědrým dnem a Novým rokem!

Úterý 24. 12. 2019
OTEVŘENO DO 12:00

Středa 25. 12. 2019
ZAVŘENO

Čtvrtek 26. 12. 2019
ZAVŘENO

Úterý 31. 12. 2019
OTEVŘENO DO 17:00

Středa 01. 01. 2020
ZAVŘENO



DĚTSKÉ PROGRAMY

Oblíbené dětské programy vás čekají i následující neděle od 11 do 12 hodin. Děti budou tančit, tvořit a učit se nové věci, při kterých si zároveň najdou nové kamarády. Zabaví se úplně každý, takže mohou přijít děti od nejmenších až po školáky. Těšíme se na vás!

LISTOPAD

- 10. 11. 2019** - Jak se Barborka zatoulala
- 17. 11. 2019** - Tátové ze školky
- 24. 11. 2019** - Ostrov plný pokladů

PROSINEC

- 1. 12. 2019** - Čertík se těší na Vánoce
- 8. 12. 2019** - Klauníci uličníci
- 15. 12. 2019** - Kouzelné Vánoce
- 22. 12. 2019** - Dopis Ježíškovi

OBCHODNÍ CENTRUM KRAKOV

Adresa: Lodžská 850/6, 181 00, Praha 8
Infolinka: +420 272 048 950 (9-17 hod.)
E-mail: info@centrumkrakov.cz

		
OBCHODY	BILLA	FITNESS
PO - SO	PO - SO	PO - PÁ
9:00-21:00	7:00-22:00	7:00-22:00
NE	NE	SO - NE
9:00-21:00	8:00-22:00	9:00-21:00

KOBYLISY
7 minut od stanice metra

KRAKOV
102, 177, 202, 236, 905

MAZURSKÁ
144, 177, 202

NA PAZDERCE
102, 144, 505

